



编者按:今年,是中国共产党成立96周年,是党的十九大、省第十四次党代会召开之年,也是杭州放大G20峰会效应、加快城市国际化的关键之年。

今年以来,杭州经济技术开发区进入了一个新的发展阶段,吹响了以创新驱动为引领、转型升级为核心、产城融合为支撑的“三次创业”的号角。全区各个行业、各条战线上,广大干部群众齐心协力,奋力拼搏,共克时艰,以饱满的精神、昂扬的斗志,努力构建开发区转型发展新格局。特别是各级党组织和广大党员干部,直面困难、敢于负责、冲锋在前,充分发挥了战斗堡垒和先锋模范作用,推动了全区各项事业不断迈上新台阶。

为隆重纪念党的96周年华诞、热烈迎接党的十九大召开,本报特开辟专栏,对全区部分先进党组织和优秀共产党员事迹进行报道,号召争做优秀共产党员,争当开发区“三次创业”排头兵,营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好氛围。

喜迎十九大,争当“三次创业”排头兵(三)

本报记者 陈素萍

松下家电(中国)有限公司厨卫空间事业部制造部组立制造课温水便座组立系系长 刘廷 立足平凡岗位,创造不凡业绩

刘廷进入松下家电(中国)有限公司工作已经十余年。这些年来,他在平凡的工作岗位上严谨求实、勤奋刻苦、兢兢业业,全面完成各项工作任务。

同时,作为一名共产党员,刘廷一直以一名合格党员的标准要求自己,认真学习、积极思考,扎实工作,尽自己所能发挥党员模范带头作用。他先后被评为浙江省优秀新生代农民工、全国优秀农民工、杭州经济技术开发区优秀共产党员,并被选为省第十四次党代会代表候选人初步人选考察对象。

立足本职,刘廷勤于学习,不断提高自己的技能水平,并将学习理论知识与实践经验紧密结合,刻苦钻研技能,为公司经营做出贡献。特别在2014年,他带领的QC突破小组,克服重重困难,为公司解决瞬间便座加热器工程不良率高的课题,每年为公司

节省损失20余万元。

不断进取,发挥党员先进模范作用。刘廷同志在工作中处处为公司着想,把公司的利益置于个人利益之上,只要工作需要,他毫无怨言加班加点。他克服小孩年幼、家庭无人照顾等实际困难,这些年来总是第一个到,最后一个走,是公司加班最多的一位员工。他常说:“虽然,我只是制造组立的基层管理者。但我是党员,必须带好头,要不然,其他员工也不会好好干。”

奉献社会,刘廷充满爱心,对于公司内有困难的员工,他总是积极带头献爱心,给予捐款和各种帮助。尽管他收入不高,但是他宁可自己省吃俭用,也坚持默默献爱心。比如,玉树大地震等一些自然灾害发生时,他每次都积极响应公司的募捐号召,带领班组全员,向灾区伸出援助之手,赈灾捐款。



刘廷

开发区城市管理行政执法大队(渣土办)副主任科员 张健 踏踏实实做事,清清白白做人

1981年出生的张健,在2001年进入杭州经济技术开发区城市管理行政执法大队工作,现任开发区渣土办具体负责人。爱岗敬业、廉洁自律,是他这些年的人生写照。尤其是今年,开发区开展环境综合整治以来,张健五加二、白加黑的工作干劲,赢得一片掌声。

开发区提出“三次创业”以来,执法大队主动牵头开展各类环境综合整治,渣土管理便是其中一项。随着国际化城市建设的推进,大项目、大工程不断开工建设,渣土车无证运输,建设工地随意处置工程渣土、建筑垃圾偷倒乱倒等现象随之而来,严重影响城市环境,渣土管理成全区执法工作的一大热点和难点。

今年4月份,张健调任开发区渣土办。作为临时具体负责人,张健深知自己肩上的重任。区内各执法中队人员少、任务多,所以单纯靠中队“查”肯定行不通,他要想方设法,开拓创新,从源头、运输及消纳环节着手,有效解决渣土管理问题。

第一,建章立制。张健主动到余杭、滨江等地考察学习,并根据开发区实际,制作一系列管理制度,如《开发区工程渣土审核备案制度》等,从源头上遏制工程渣土偷倒行为。

第二,开展走访座谈,明确部门职责。张健着手理顺工作机制,促使施工单位、运输单位、渣土接纳单位等加强内部管理,规范运作。

第三,加强横向联系,实行信息共享。张健坚持加强与空地办、渣土车协会等部门的横向联系,充分发挥其管理约束作用。

第四,实行部门联动,加大查处力度。张健参与制定了整治方案,不定期开展突击整治,发现违章从重处罚。

到目前为止,区渣土办共组织整48次,查处暂扣各类违法工程渣土运输车51辆。经过一段时间的管控,渣土管理取得明显成效。

看似简易的四项,但做起来并不容易。从前期的考察学习,到后来方案的制定及实施,张健都亲历亲为。因为渣土办人员配备不齐,他即当文员,又当联络员、又是整治的带队长,一人身兼几职,忙得不可开交,加班加点成家常便饭。虽然家离工作单位不远,但他却经常回不了家。女儿学习没时间辅导,妈妈生病没时间照顾,妻子家务没时间分担,他一心扑在工作上。自从调到渣土办后,原本瘦高的个子显得更加单薄。

自从进入执法大队,张健便在基层中队工作,一待就是十六年。在这十六年中,他辗转在四个中队任职,不是因为他表现不好,而是因为他太能干,成了领导争抢的“香馍馍”。黄鱼车猖獗时,他到工业园区中队;摊贩泛滥时,他到白杨中队;违建严查时,他到下沙中队;工地严管时,他到新城中队;现在大举开展渣土整治,他又调到渣土办。有人曾开玩笑说,人太出色也不好,哪里困难哪里上。但张健从来没有怨言,坚决服从调动。每次调动、每次接手棘手任务时,他总会微笑着说“我是共产党员。”

有朋友说张健最大的毛病是敬业,也有人说张健最大的优点是廉洁。曾经,在一次日常执法巡查中,张健发现某建筑公司正擅自向雨水井排放污水,



张健

现场对其进行查处,并发现该工地负责人是自己表叔,但依然开具相关执法文书。张健表叔在现场不断解释,希望通过亲戚身份免于处罚,但张健最终还是秉公执法,对其工地的违章行为进行处罚。在日常的工作中,他还多次拒收当事人的礼金礼卡,多次婉拒当事人的宴请。

踏踏实实做事,清清白白做人,这是张健为人处事的原则。在工作中,他用实际行动诠释了共产党员的先进性和纯洁性。